

## 福建省省长赵龙莅临福建科润指导调研

据全球液流电池网获悉，8月21日至22日，福建省长赵龙赴南平市光泽县、邵武市、延平区调研。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记福建考察时的重要讲话精神，落实省委十一届八次全会部署要求，统筹新型工业化、新型城镇化与乡村全面振兴，培优做强县域重点产业链，走有山区特色的高质量发展路子，为中国式现代化建设中奋勇争先贡献力量。

赵龙来到邵武经济开发区科润世纪氢能材料有限公司、华谊三爱富氟佑新材料有限公司，调研开发区、工业园区建设情况，了解产品研发和氟新材料重点产业链发展成效，与部分专家和企业负责人座谈交流。他指出，氟新材料应用领域广、发展空间大，要坚定信心、矢志创新，一体推进园区标准化建设、龙头企业和专精特新企业培育、招商引资等重点工作，不断延伸产业链条，促进高端化、精细化、差异化发展；要坚持绿色发展，压紧压实安全生产责任，坚决守好生态关、安全关；要加快推动开发区高质量发展，优化产业布局，提升集约集聚发展水平。

科润集团董事长杨大伟向赵龙省长介绍了科润的技术团队的国际化背景、个人创业史、公司发展历程，地方政府对科润的支持情况，公司质子交换膜产品和全氟磺酸树脂在氢能和储能液流电池的应用和市场前景。

在氢燃料电池两轮车前，赵龙省长询问了固态储氢瓶的储氢重量和续航里程。在质子交换膜的应用沙盘前，赵龙省长询问了质子交换膜在氢燃料电池中的作用，氢气的应用场景，液流电池的原理与锂电池的区别与优劣势，全氟磺酸树脂的结构，为什么要采用氟材料作为主体结构，不可替代的原因。在观看企业宣传片时，赵龙省长向企业询问与厦门大学郑南峰院士在氢能膜方面的合作情况，以及科润在福建省质子交换膜全产业链布局情况和企业的整体规划。

出了企业展厅，赵龙省长还向企业负责人询问氢能在电化学储能方面的应用前景以及车载应用的前景。参观结束后，杨大伟董事长还受邀参加了省长与专家和企业企业家座谈会。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/232488.html>